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Asennusohje  
Purus Line

Installation instructions  
Purus Line

Lattiakaivo tulee asentaa voimassa olevien alan 
määräysten mukaisesti. 

The floor gully should be installed in accordance with 
applicable industry regulations. 

Lattiakaivo tulee asentaa tukevasti vedeneristettävän 
pinnan tasoon siten, että vedeneriste voidaan liittää lattia-
kaivoon esteettä.
Ennen vedeneristeen asentamista perehdy huolellisesti 
vedeneristeen valmistajan asennusohjeisiin.

Puulattiaan asennettaessa tulee käyttää valmistajan sii-
hen tarkoitukseen olevia asennuskiskoja.
Lattiakaivo tulee asentaa vaakasuoraan ja sen kaltevuus 
saa olla enintään +/- 2 mm. Pidä suojakalvo paikoillaan 
lattiavalun aikana, aina vedeneristeen asentamiseen 
saakka.

Sisällysluettelo
Purus Line betonirakenteeseen
Purus Line puurakenteeseen
Lisätarvikkeet

Before beginning with the waterproofing membrane, read 
carefully through the waterproofing membrane supplier’s 
installation instructions.

The floor gully must be mounted to the wooden joist using 
the manufacturer’s fittings. Floor gullies must be mounted 
horizontally and level with the adjoining waterproofing 
membrane, with a level tolerance of +/- 2mm measured 
from the gully centre to the outer edge of the flange.
The floor gully must be covered with plastic when con-
crete is cast. 

Contents 
Purus Line grating, concrete joists 
Purus Line grating, wooden joists  
Accessories 
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1. Grating (purchased separately)
2. Hair grating
3. Water trap NOOD
4. Frame
5. Clamping rings screws 
6. Clamping ring 
7. Clamping ring o-ring
8. Outlet
9. Purus support x 2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1. Ritilä (hankittava erikseen)
2. Nukkasihti
3. Vesilukko NOOD
4. Kehys
5. Kiristysrenkaan ruuvit
6. Kiristysrengas
7. O-rengastiiviste kiristysrenkaa-
seen
8. Lattiakaivo
9. Valutuki x 2

Purus Line  
betonirakenteeseen

Purus Line  
Concrete
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5 mm

10 mm

  

FI 
Paina valutuet (9) lattiakaivoon, näillä voidaan säätää kaivo haluttuun kor-
keuteen.

EN 
Press the Purus supporting legs (9) on the outlet, these can be adjusted  
to suitable height.

FI 
Kehys on käännettävissä ja sen toinen reuna on kapeampi.

FI 
Jos ritilä ja kehys sijoitetaan seinän viereen, seinärakenteen ja kehyksen 
välisen etäisyyden tulisi vastata vedeneristeen, laattalaastin, laattojen ja 
sauma-aineen paksuutta. 5 mm:n levyinen reuna seinään päin: etäisyys 
seinään 17-22 mm. 10 mm:n levyinen reuna seinään päin: etäisyys seinään 
12-17 mm.

EN 
For wall-near placement, the outlet should be mounted directly against the 
wall. The distance from the wall to the frame should be the same as the 
thickness of the sealing layer, fix and tile. If the frame is turned 10 mm in to 
the wall, the distance to the wall should be 12-17 mm and with the 5 mm 
distance to the wall 17-22 mm.

EN 
Make sure the outlet is in level and that the frame outlet is centred.

FI 
Varmista, että lattiakaivo on vaakasuorassa.

EN 
The frame is reversible and the hole is eccentrically so that the distance to 
the edge 5 and 10 mm.

1

3

12-22

4

2

!
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A-A ( 1:3 )
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8

EN 
Apply screed to the slope up to the entire length of the frame and not just 
up to the outlet. The screed applied to the surface that finishes up under 
the frame toward the short sides of the outlet must be flat to ensure the 
frame is flush with the outlet house. Larger slopes toward the outlet short 
sides make it difficult to install the frame and grating.

FI 
Huomioi kaatoja tehdessäsi kehyksen pituus.
Varmista, että kehyksen alle jäävä alue on tasainen tai vain lievästi kalteva 
lattiakaivon suuntaan. Jyrkemmät kaadot kaivon lyhyitä sivuja vasten han-
kaloittavat kehyksen asennusta.

!

EN 
Connect the drainage pipe and ensure that the outlet is anchored in the 
floor. Cast the floor and make sure that you get the right fall to the outlet.

FI 
Liitä viemäriputki ja viimeistele lattian valu. Varmista asianmukainen kaato 
lattiakaivon suuntaan. 
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2

PURUS Line placeras på under-
laget med hjälp av Purustöden.
Stöden trycks på plats i snäpp-
fästen på brunnens undersida.

Installationen förankras till
armeringen med najtråd.

Purusstöden 
kan spikas eller skruvas

fast i underlaget.

Förankra brunnen till armeringen
med najtråd som går upp och
igenom öglan som sitter på
brunnsdelen i anslutning till 
fästet för Purusstödet.

The drain pice is
400 mm wide.

Width of
shower area 

För att få sil/ram symmetriskt
placerad i duschen måste
brunnsdelen monteras längs
duschutrymmets mittlinje.

PLACERING VID VÄGG.
Brunnen kan monteras i direkt
anslutning till vägg.

1

2

3

EN 
Anchor the Purus support (9) to the floor.

FI 
Ankkuroi valutuet (9) tukevasti alustaan.

6

De
nn

a 
ha

nd
lin

g 
f å

r e
j u

ta
n 

vå
rt 

m
ed

gi
va

nd
e 

ko
pi

er
as

.
De

n 
få

r e
j h

el
le

r d
el

gi
va

s 
an

na
n 

el
le

r e
lje

st
 o

be
hö

rig
en

 a
nv

än
da

s.
Öv

er
trä

de
lse

 h
är

av
 b

ei
vr

as
 m

ed
 s

tö
d 

av
 g

äl
la

nd
e 

la
g.

   
Pu

ru
s 

AB

Th
is 

do
cu

m
en

t m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 w

ith
ou

t o
ur

 w
rit

te
n 

pe
rm

iss
io

n,
an

d 
th

e 
co

nt
en

ts
 th

er
eo

f m
us

t n
ot

 b
e 

im
po

rte
d 

to
 a

 th
ird

 p
ar

ty
 n

or
be

 u
se

d 
fo

r a
ny

 u
na

uu
th

or
ize

d 
pu

rp
os

e.
 C

on
tra

ve
nt

io
n 

w
ill 

be
pr

os
ec

ut
ed

. P
ur

us
 A

B

Purus AB   Södra Dragongantan 15
SE-27139 YSTAD SWEDEN

Ph +46 104144900   Fax +46 104144996
www.purus.se Name Artice no

Samtliga_hus_twist.STEP

Material Surface treatment Designer Created date

Approved by DateVolume (mm3)Weight (gram)General tolerance. ISO 2768-1

 

Samtliga_hus_twist

njh 2016-07-12

ScaleA3

26,840 kg 26840175,470 mm^3

Page
1 /(1 )

This drawing replace Replaced by DateAnnotation

Edition

A

E

5

EN 
The frame (4) must be placed so that the water trap (3) can be removed.

FI 
Varmista, että kehys (4) asettuu lattiakaivon keskelle ja että vesilukko (3) on 
mahdollista irrottaa.
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Skruva fast brunnen i monter-
ingsramen där inga reglar �nns
för att förankra plastöverdelen till
ramen.

Koppla avloppet till avlopps-
ledningen.

Golvspånplattan läggs.

Checklista

Purus Line skall vara 
monterad i våg.

Tätskikt skall anslutas till 
Purus Line enligt tätskikts-
leverantörens anvisningar. 

Den medföljande ingjutnings-
�xturen monteras på 
golvbrunnen.

Det �nns 4 markerade skruvhål 
i brunnen som passar till de 
4 hål placerade närmast
centrum på �xturen.

En skruv i varje ände fästs till
spånplattan.

OBS! 
Är det en spårad spånplatta för
golvvärme, markera rörläggningen
för att undvika risk för genom-
borrning.

Brunnen måste placeras 
centralt under ramen.

6

5

4

5

11

12

9

10

EN 
Fix the waterproofing membrane as outlined in the waterproofing mem- 
brane supplier’s instructions and according to the local regulations.

FI 
Asenna vedeneriste vedeneristeen valmistajan ohjeiden  mukaisesti ja huo-
mioiden paikalliset voimassa olevat määräykset.

EN
Install the clamping ring (6) and screw the six screws in place (5). Apply a 
torque of max 1 Nm using the hand tool.

FI 
Aseta kiristysrengas (6) paikoilleen ja kiristä ruuvit (5).
Käytä käsityökalua. ENINTÄÄN MOMENTILLA 1 Nm

EN 
Cut with a knife along the inside of the clamping ring (6) to remove the 
sealing layer. Check the cutting cut by removing the water trap from the 
outlet.

FI 
Leikkaa vedeneriste terävällä veitsellä kiristysren kaan (6) sisäpintaa pitkin.

EN 
Pull off the protective plastic from the gully, bring out the clamping ring (6), 
screw (5) and o-ring (7). The o-ring (7) must be placed in its seat on the 
gully before connecting the waterproong membrane.

FI 
Poista suojakalvo kaivosta, ota esiin kiristysrengas (6), ruuvit (5) ja O-reng-
as (7). O-rengas (7) on asetettava paikalleen kaivoon ennen vedeneristämi-
stä.
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Klinker monteras och ramen fogas
med klinkerfog. 

När klinkerfogen är härdad 
rengörs ramens innerdel för 
alla lösa partiklar.

Försänkningen runt ramen 
spacklas igen så den blir i 
plan med golvet.

Ramen kan vinklas ± 2 o i 
förhållande till golvbrunnen.

OBS: kontrollera möjligheterna
att demontera vattenlåset.

Ramen trycks fast.

asvägg/dörr, utan a� riskera a� man inte ska kunna få upp va�enlåset .   

13

10

± 2 o

10

11

Klinker

12

14

EN 
Place the frame (4) in the desired position. Make sure that the water trap
(3) can still be removed. Note that the hole in the frame is eccentric. See 
picture 2.

FI
Sijoita kehys (4) haluttuun kohtaan.Varmista, että vesilukon (3) irrottaminen 
onnistuu edelleen. Huomaa, että kehyksessä oleva aukko on epäsymmetri-
nen, reunojen leveys 5 ja 10 mm. Katso kuva 2.
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EN 
Glue the frame to the waterproofing membrane using a construction adhe- 
sive or use tile adhesive to adjust the height.

FI 
Kiinnitä kehys vedeneristeeseen pisteliimaamalla märkätilaan sopivalla 
rakennusliimalla. Vaihtoehtoisesti voit käyttää laattalaastia, jolla kehystä voi 
hieman korottaa.
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1. Grating (purchased separately)
2. Hair grating
3. Water trap NOOD
4. Frame
5. Clamping rings screws
6. Clamping ring
7. Clamping rings o-ring
8. Screws to support frame
9. Outlet
10. Support frame x 2  
(purchased separately)
Available 22, 28, 35 mm

1

2

3

4

5

6

78

9

10

1. Ritilä (hankittava erikseen)
2. Nukkasihti
3. Vesilukko NOOD
4. Kehys
5. Kiristysrenkaan ruuvit
6. Kiristysrengas 
7. O-rengastiiviste kiristysrenkaaseen
8. Asennuskiskojen ruuvit
9. Lattiakaivo
10. Asennuskisko puulattioille x 2 
(hankittava erikseen). 
Saatavana 22, 28, 35 mm

Purus Line  
puurakenteeseen

Purus Line  
Wooden joist
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FI 
Paina puulattian asennuskiskot (10) lattiakaivoon.

EN 
Press the support frame (10) on the outlet.

FI 
Kehys on käännettävissä ja sen toinen reuna on kapeampi seinän viereen 
sijoitusta varten.

FI 
Lattiavasojen ulkomitta johon lattiakaivon lyhyt sivu kiinnitetään tulee olla 
425 mm.

EN 
The frame is reversible and the hole is eccentrically so that the distance to 
the edge 5 and 10 mm.

EN 
Joists and noggings to which the outlet house’s short sides are anchored 
must be 425 mm in size.

FI 
Jos ritilä ja kehys sijoitetaan seinän viereen, seinärakenteen ja kehyksen 
välisen etäisyyden tulisi vastata vesieristeen, laattalaastin, laattojen ja 
sauma-aineen paksuutta. 5 mm:n levyinen reuna seinään päin: etäisyys 
seinään 17-22 mm. 10 mm:n levyinen reuna seinään päin: etäisyys seinään 
12-17 mm.

EN 
For wall-near placement, the outlet should be mounted directly against the 
wall. The distance from the wall to the frame should be the same as the 
thickness of the sealing layer, fix and tile. If the frame is turned 10 mm in to 
the wall, the distance to the wall should be 12-17 mm and with the 5 mm 
distance to the wall 17-22 mm.

425 mm

4

1

5 mm

10 mm
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3

Skruva fast brunnen i monter-
ingsramen där inga reglar �nns
för att förankra plastöverdelen till
ramen.

Koppla avloppet till avlopps-
ledningen.

Golvspånplattan läggs.

Checklista

Purus Line skall vara 
monterad i våg.

Tätskikt skall anslutas till 
Purus Line enligt tätskikts-
leverantörens anvisningar. 

Den medföljande ingjutnings-
�xturen monteras på 
golvbrunnen.

Det �nns 4 markerade skruvhål 
i brunnen som passar till de 
4 hål placerade närmast
centrum på �xturen.

En skruv i varje ände fästs till
spånplattan.

OBS! 
Är det en spårad spånplatta för
golvvärme, markera rörläggningen
för att undvika risk för genom-
borrning.

Brunnen måste placeras 
centralt under ramen.

6

5

4

5

FI 
Kiinnitä lattiakaivo kaikilla 12 mukana toimitetulla ruuvilla asennuskiskoihin 
(tässä ohjeessa asennuskiskot ovat 35 mm korkuiset) (10).

EN 
Screw the outlet with all 12 screws supplied to the support frame (height 
of the support frame in this manual is 35 mm) (10).
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A
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EN 
The frame (4) must be placed so that the water trap (3) can be removed.

FI 
Varmista, että kehys asettuu lattiakaivon keskelle ja että vesilukko (3) on 
mahdollista irrottaa.

EN 
Connect the waste pipe and lay a 22 mm construction board. The outlet is 
13 mm higher than the construction board.

FI 
Liitä viemäriputki, mikäli käytät 22mm rakennuslevyä asettuu lattiakaivon 
yläpinta 13mm levyn pintaa ylemmäs.

6

7

8 !

EN 
Apply screed to the slope up to the entire length of the frame and not just 
up to the outlet. The screed applied to the surface that finishes up under 
the frame toward the short sides of the outlet must be flat to ensure the 
frame is flush with the outlet. Larger slopes toward the outlet short sides 
make it difficult to install the frame and grating.

FI 
Viimeistele kaatovalu ja huomioi kaatoja tehdessäsi kehyksen pituus.
Varmista, että kehyksen alle jäävä alue on tasainen tai vain lievästi kalteva 
lattiakaivon suuntaan. Jyrkemmät kaadot kaivon lyhyitä sivuja vasten han-
kaloittavat kehyksen asennusta.
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11

10

EN 
Fix the waterproofing membrane as outlined in the waterproofing mem- 
brane supplier’s instructions and according to the local regulations.

FI 
Asenna vedeneriste vedeneristeen valmistajan ohjeiden  mukaisesti ja huo-
mioiden paikalliset voimassa olevat määräykset.

EN 
Install the clamping ring (6) and screw the six screws in place (5). Apply a 
torque of max 1Nm using the hand tool.

FI 
Aseta kiristysrengas (6) paikoilleen ja kiristä ruuvit (5). Käytä käsityökalua. 
ENINTÄÄN MOMENTILLA 1 Nm

3

Skruva fast brunnen i monter-
ingsramen där inga reglar �nns
för att förankra plastöverdelen till
ramen.

Koppla avloppet till avlopps-
ledningen.

Golvspånplattan läggs.

Checklista

Purus Line skall vara 
monterad i våg.

Tätskikt skall anslutas till 
Purus Line enligt tätskikts-
leverantörens anvisningar. 

Den medföljande ingjutnings-
�xturen monteras på 
golvbrunnen.

Det �nns 4 markerade skruvhål 
i brunnen som passar till de 
4 hål placerade närmast
centrum på �xturen.

En skruv i varje ände fästs till
spånplattan.

OBS! 
Är det en spårad spånplatta för
golvvärme, markera rörläggningen
för att undvika risk för genom-
borrning.

Brunnen måste placeras 
centralt under ramen.

6

5

4

5

A-A ( 1:3 )

A

A

De
nn

a 
ha

nd
lin

g 
f å

r e
j u

ta
n 

vå
rt 

m
ed

gi
va

nd
e 

ko
pi

er
as

.
De

n 
få

r e
j h

el
le

r d
el

gi
va

s 
an

na
n 

el
le

r e
lje

st
 o

be
hö

rig
en

 a
nv

än
da

s.
Öv

er
trä

de
lse

 h
är

av
 b

ei
vr

as
 m

ed
 s

tö
d 

av
 g

äl
la

nd
e 

la
g.

   
Pu

ru
s 

AB

Th
is 

do
cu

m
en

t m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 w

ith
ou

t o
ur

 w
rit

te
n 

pe
rm

iss
io

n,
an

d 
th

e 
co

nt
en

ts
 th

er
eo

f m
us

t n
ot

 b
e 

im
po

rte
d 

to
 a

 th
ird

 p
ar

ty
 n

or
be

 u
se

d 
fo

r a
ny

 u
na

uu
th

or
ize

d 
pu

rp
os

e.
 C

on
tra

ve
nt

io
n 

w
ill 

be
pr

os
ec

ut
ed

. P
ur

us
 A

B

Purus AB   Södra Dragongantan 15
SE-27139 YSTAD SWEDEN

Ph +46 104144900   Fax +46 104144996
www.purus.se Name Artice no

Samtliga_hus_twist.STEP

Material Surface treatment Designer Created date

Approved by DateVolume (mm3)Weight (gram)General tolerance. ISO 2768-1

 

Samtliga_hus_twist

njh 2016-07-12

ScaleA3

132,786 kg 132785670,906 mm^3

Page
1 /(1 )

This drawing replace Replaced by DateAnnotation

Edition

A

E

9

EN 
Make sure you get the right fall to the outlet.

FI 
Varmista asianmukainen kaato lattiakaivon suuntaan.

EN 
Pull off the protective plastic from the gully, bring out the clamping ring (6), 
screw (5) and o-ring (7). The O-ring (7) must be placed in its seat on the 
gully before connecting the waterproong membrane.

FI 
Poista suojakalvo kaivosta, ota esiin kiristysrengas (6), ruuvit (5) ja O-reng-
as (7). O-rengas (7) on asetettava paikalleen kaivoon ennen vedeneristämi-
stä
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Klinker monteras och ramen fogas
med klinkerfog. 

När klinkerfogen är härdad 
rengörs ramens innerdel för 
alla lösa partiklar.

Försänkningen runt ramen 
spacklas igen så den blir i 
plan med golvet.

Ramen kan vinklas ± 2 o i 
förhållande till golvbrunnen.

OBS: kontrollera möjligheterna
att demontera vattenlåset.

Ramen trycks fast.

asvägg/dörr, utan a� riskera a� man inte ska kunna få upp va�enlåset .   

13

10

± 2 o

10

11

Klinker

12

15

EN 
Cut with a knife along the inside of the clamping ring (6) to remove the 
sealing layer. Check the cutting cut by removing the water trap from the 
outlet.

FI 
Leikkaa vedeneriste terävällä veitsellä kiristysren- kaan (6) sisäpintaa pitkin.

EN 
Glue the frame to the waterproofing membrane using a construction adhe-
sive or use tile adhesive to adjust the height.

FI 
Kiinnitä kehys vedeneristeeseen pisteliimaamalla märkätilaan sopivalla 
rakennusliimalla. Vaihtoehtoisesti voit käyttää laattalaastia, jolla kehystä voi 
hieman korottaa.

EN 
Place the frame (4) in the desired position. Make sure that the water trap 
(3) can still be removed. Note that the hole in the frame is eccentric, see 
picutre 2 and 3 for more information.

FI 
Sijoita kehys haluttuun kohtaan. Varmista, että vesilukon irrottaminen 
onnistuu edelleen. Huomaa, että kehyksessä oleva aukko on epäsymme-
trinen, reunojen leveys 5 ja 10 mm. Katso kuva 2.
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 1 

 2 

Puhdistus ja huolto
Cleaning and maintenance

FI
1. Nosta vesilukko ylös kuvan (1) mukaisesti 
2. Huuhtele vesilukko tarvittaessa juoksevan veden alla. Varmista, että  
vesilukko on täysin auki. (ks. kuva 2!)
3.Asenna vesilukko takaisin lattiakaivoon.

EN
1. Lift up the water trap as shown in picture (1).
2. Rinse the water trap under the tap when needed. Make sure you open 
the water trap completely (2).
3. Replace the the water trap in the outlet.

FI
Pidä vesilukkoa avoinna jousitetulta puolelta ja huuhdo sitä puhtaalla ved-
ellä molemmilta puolilta. Voit käyttää tässä apuna harjaa. Tarkista tiivisteid-
en puhtaus. Levitä tiivisteille astianpesuainetta tai saippuaa, joka helpottaa 
vesilukon asettamista takaisin lattiakaivoon.

EN
Hold the water trap with the spring loaded body fully open whilst rinsed 
cle- an. Use only water and, if required, a small brush. Make sure the gas-
kets are completely clean so the is watertight. Lubricate the gasket with 
detergent, soap, etc. so that it is easier to remount water trap in the outlet.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi pidätämme 
oikeuden mahdollisiin tuotemuutoksiin. 

We reserve the right to make changes due to 
continuous product development.
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